Texte mentorat recrutement
Titre
Devenez mentor en Occitanie !

Chapeau
Professionnels de tous secteurs d’activités, cadres des systèmes de formations scolaire ou d’apprentissage, l’AFDET Occitanie vous propose de devenir mentor auprès de jeunes en situation d’être conseillés et accompagnés dans la construction du projet personnel.

Texte
Le mentorat vise à développer des apprentissages, basés sur une relation interpersonnelle : la relation mentorale volontaire, gratuite et confidentielle, dans laquelle une personne d’expérience (le mentor) investit son expérience acquise et son expertise, pour favoriser le développement d’une autre personne (le mentoré) qui a des compétences et des habiletés à acquérir, et des objectifs professionnels et personnels à atteindre.
Être mentor consiste ainsi à donner le meilleur de ce que l’on porte en soi, ses savoirs de toute nature, éclairés de la pluralité de son expérience. C’est aussi d’avoir la satisfaction en retour, de pouvoir observer les effets des efforts déployés et la prise d’autonomie par les jeunes accompagnés dans leurs projets d’étude ou d’accès à un métier.
Comment devenir Mentor AFDET en Occitanie ?
Cliquez ici pour accéder au formulaire "candidature mentor"
Cliquez ici pour la page "mentor Afdet"
cliquez ici pour la page "Être mentor Afdet"
Dès que votre candidature sera validé, une cellule d’accompagnement au mentorat pilotée par l’AFDET Occitanie Midi-Pyrénées sera en mesure de vous accompagner dans la prise en charge d’un jeune mentoré sur une période de 6 mois maximum. Vous aurez la possibilité d’échanger avec le correspondant mentorat en région Occitanie. A tout instant de votre accompagnement, le réseau des mentors en exercice en région Occitanie sera disponible pour vous aider.

